

## 美國大學健康協會公布了新的疫情指南：看看他們怎麼說

駐芝加哥辦事處教育組

美國大學健康協會(The American College Health Association)於周一(2021/12/6)公布了對全美各大學疫情政策的最新建議。此刻，美國正準備進入第二個疫情流行的冬天，而全世界都在等待更多關於Omicron 變種病毒是否比之前的病毒種更具傳染性或更致命等消息。

美國大學健康協會強烈建議為校園內越多人施打疫苗越好。此外，該指南還表示，根據當地情況，仍應在不同程度上保留我們常見的疫情緩和措施—戴口罩、保持社交距離、檢測、和追蹤接觸者。該協會的疫情工作小組共同主任 Anita Barkin 表示：「疫情尚未結束，因此我們仍需要繼續制定與實施適當的預防、緩和措施。」

此外，美國大學健康協會的領導者們也暫緩建議各大學要求學生施打第三劑(booster shots)。在此之前，該協會建議大學強制要求校園中的教職員生施打前兩劑。在正式推動各大學接種第三劑之前，他們想觀察校園中已經完全接種疫苗的人感染率如何。他們正在考慮即便是輕微但頻繁的傳播，也可能讓他們接著建議大學強制施打第三劑。「我們還是有可能讓那些人將疾病傳染給感染後風險更高的人。」Barkin 說。此外，如果美國疾病預防及控制中心將「完全接種」的定義調整為包括第三劑，那麼美國大學健康協會也將跟進。

在這份指南中，美國大學健康協會對於監督性的篩檢測試 (surveillance testing) 態度比過去還要放鬆。他們承認某些大學已經有很高的接種率，並且已經大幅降低其校園及其社區的感染率。在此情況下，學校可以降低篩檢的頻率—儘管大學健康協會並不建議停止監督性篩檢，因為篩檢結果仍可成為觀察感染率是否上升的訊號。

撰稿人/譯稿人：Francie Diep / Pei-Jung Li

資料來源：2021 年 12 月 7 日，The Chronicle of Higher Education

<https://www.chronicle.com/blogs/live-coronavirus-updates/the-american-college-health-association-is-out-with-new-covid-guidelines-heres-what-they-say>